Hwang Yu Automobile Parts Co., Ltd.

المفاصل الكروية، نهايات قضيب الربط، نهايات الأرفف، وصلات المركز، وأذرع التحكم، وآسى القضيب الجانبي، وفرجار الفرامل، إلخ

تأسست شركة هوانغ يو للسيارات (Hwang Yu) وهي 1972، وهي شركة حاصلة على شهادة Automobile Parts Co.، Ltd و 140001 ISO و متخصصة في إنتاج أجزاء عالية الجودة لتوجيه السيارات ونظام التعليق والفرامل (AM)، مع أكثر من 47 عامًا من الخبرة في التصنيع.

ويتم تسويق منتجات الشركة في جميع أنحاء العالم تحت علامتها التجارية "Star 3" و "Hwang Yu" وجميعها مشهورة لدى العملاء العالميين. توفر Hwang Yu حاليًا العديد من فئات المنتجات الرئيسية، بما في ذلك المفاصل الكروية ونهايات قضبان الربط ونهايات الأرفف والوصلات المركزية وأذرع التحكم وفرجار الفرامل وما إلى ذلك.

وتتمثل رؤية الشركة في "الارتقاء بالمعايير" باستمرار في صناعة قطع غيار السيارات، بحيث تعتمد على أعلى معايير مراقبة الجودة وعمليات التصنيع والتحسين المستمر لتقنياتها وتجديد المعدات ووضع خطط إنتاج أكثر منطقية لضمان أن جميع منتجاتها تلبى معايير الجودة الدولية ورضا العملاء.







شركة هوانغ يو للسيارات

(Hwang Yu Automobile Parts Co., Ltd.)

الهاتف: 886 4 2120 2639

البريد الإلكتروني: three5.hy@gmail.com roycho@hwaugyu.com

الموقع الإلكتروني www.hwangyu.com